
Labská trojka - Hospital KUKS
Koncert Michal Prokop Trio v LAPIDÁRIU se sochami Ctností a Neřestí. Jaroslav
Svěcený Trio – Hudba dvou světadílů v kostele Nejsvětější Trojice Kuks. Prohlídka
výstavy Bhútán z dílny LIVINGSTONE. Pro zájemce komentovaná prohlídka hospitálu
Kuks.

Hospital KUKS | KONCERTY ZDARMA jsou poděkováním za příjemné společno.

1. den
15:00 Welcome drink – Obecní hostinec Kuks 
16:00 Komentovaná prohlídka hospitálu Kuks
Seznamte se s historií a stavebním vývojem hospitálu. Dozvíte se vše důležité o osobnosti hraběte Františka
Antonína Šporka a o původním účelu celého komplexu - hospitální činnosti milosrdných bratří. 
17:30 Prohlídka výstavy Bhútán v hospitálu Kuks
V areálu, který spojuje historii, umění a přírodu do jedinečného zážitku máme nyní výstavu o Bhútánu - zemi štěstí. 
18:00 Jaroslav Svěcený trio – Hudba dvou světadílů
Koncert v kostele Nejsvětější Trojice Kuks. 
Jaroslav Svěcený - housle a průvodní slovo, Markéta Laštovičková - akordeon, Hlib Tkachenko - kytara
Houslista a soudní znalec s mezinárodní působností. S akordeonistkou Markétou Laštovičkovou a ukrajinským
kytaristou Hlibem Tkachenkem zahraje díla světových mistrů. Rozezní kolekci italských a českých houslí 18.století z
těch nejprestižnějších houslařských dílen. Multigenerační galakoncert tak prostřednictvím tónů a barev zavítá do
sféry dávné historie Evropy a Ameriky. 
Bhutan fashion show
Tradiční kostýmy Bhútánu v podání Lili Khousnoutdinové, která navrhuje i módu z tradičních textilií. Přehlídka v
kostele Nejsvětější Trojice Kuks. 
20:00 Michal Prokop trio – Michal Prokop + Jan Hrubý + Pavel Marcel
Koncert v Lapidáriu se sochami Ctností a Neřestí od M.B.Brauna. 
Michal Prokop je legendou české rockové a bluesové scény, jehož charakteristický hlas a výjimečné písně oslovují
posluchače už více než šest desetiletí. Na koncertě zazní největší hity, jako jsou Kolej Yesterday, Blues o
spolykaných slovech, Bitva o Karlův most či V baru jménem Krásný ztráty i skladby z jeho novější tvorby. 
21:30 Noční párty s tombolou – Obecní hostinec Kuks
Společné setkání, povídání a snění. 
Během dne na kole Hradec - Kuks (zájemci). Na trase pevnost Josefov, Jaroměř, hospůdky...
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Cena nezahrnuje
Doprava

Ubytování

Komentovaná prohlídka hospitálu Kuks

Fakultativní aktivity
Komentovaná prohlídka hospitalu Kuks, nutná rezervace předem

Velikost skupiny
Ačkoliv preferujeme cestování v malých skupinkách, tato akce je výjimkou. Přidejte se k nám. Na den, dva, tři, je to
vaše volba. Kapacita koncertů je omezena, takže doporučujeme včasnou rezervaci!

Náročnost cesty
Pobaví se kulturní nadšenec, cestovatel, hudebník i sportovec. Program si může přizpůsobit každý dle vlastních
časových možností a preferencí. 

Míra komfortu
Prosíme toleranci! Sedne-li někdo na vaše místo, naleznete- li v autě cizí blondýnu, nezahrají-li tu vaši (nebo zahrají
tak, že ji nepoznáte) či bude něco skřípat (zuby promotéra?), platí 3 hesla:

Mahátma Gándhí – Nenásilí

14-tý dalajláma- Klid, Klid, Klid. Poté počkat. 

České – Kolik třešní, tolik višní (příště vy)

Ubytování je zcela ve vaší režii
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